

开学了,100块钱难买一个书包

拉杆书包最受欢迎,价格都在二百元以上

本报8月29日讯 这两天,记者走访长沙各大超市和商店发现,不少商家都开始了“书包大战”,迎来学校开学的消费小高潮。不过,记者也发现,学生必备的书包,很少有100元以下的购买了。

超市难觅百元以下书包

这几天,书包、笔等各种文具用品都摆在了长沙各大超市的显眼位置。“现在的书包怎么这么贵咯,可以少点不?”8月29日下午,记者在家润多超市朝阳店遇到了正带着孩子挑选书包的杨女士。“这个书包是喜羊羊的,现在打5折,只需要109元,已经算便宜的了。”喜羊羊品牌书包的导购员告诉杨女士。

杨女士向记者感叹:“前几年,书包都只要三四十元,现在市场上基本找不到100元以下的书包了。”记者注意到,超市的书包价格都不菲,最高要卖到249元,着实让人吓了一跳。

在新一佳超市侯家塘店,书包同

样是高价品。记者看到虽然书包被纳入开学促销专区,不过价格并不低,一款亨得利书包虽然打6折,仍要189元,酷狗的书包也多在100元以上。

拉杆书包最受欢迎

除价格较高外,记者发现,今年有一种“拉杆书包”很受学生欢迎。

拉杆书包的外观和普通书包没什么差别,只是多了装有滑轮的底座、拉杆,使用起来像个小行李箱。不过,每个品牌的拉杆书包价位都在200元以上,有的品牌甚至卖到400元以上。

“今年,这种拉杆书包卖得最好。”在长沙大众小商品市场专营学习用品的任国伟告诉记者,“有时,一天能卖十几个,有几款甚至卖到缺货。”

记者提起一个拉杆书包,感觉比普通书包大许多,里面可以装进几十本书。任国伟说,这种书包不仅可以拉着,还能把拉杆卸下当“双肩背”。

■记者 刘玲玲 实习生 吴林 刘珊珊



学校开学迎来文具消费潮,百元以下难购书包。

公司 高斯贝尔郴州挂牌 或后年上市

本报8月29日讯 8月28日,高斯贝尔数码科技股份有限公司在郴州挂牌成立,该公司董事长刘潭爱表示,股份公司的成立为2012年成功上市推进了实质性一步。

刘潭爱说,高斯贝尔启动上市工作后,在公司业务、资产、人员、机构、财务等方面进行了剥离。郴州希典公司和成都驰通公司成为股份公司的全资子公司。 ■记者 鲁军

金龙“特种电缆”投产

本报8月29日讯 记者从湖南金龙国际铜业有限公司(以下简称“金龙公司”)自主研发的“高阻燃消防环保型特种电缆”顺利投产新闻发布会上了解到,目前,金龙公司正紧锣密鼓筹备上市,不久,或将成为湖南上市新军中的一颗新星。

■记者 陈静 通讯员 高汉文

避险情绪升温 黄金成为关注焦点

由于近期美国出炉的糟糕的经济数据,使得欧美股市纷纷下挫,避险情绪的升温导致风险资产承压,原油、金属、农产品纷纷下跌。

市场避险情绪的升温,导致投资者关注的焦点转移到避险功能比较强的黄金。从基本面看,主要有四点理由支持黄金一个近期的涨势:首先,宏观经济的持续低迷,避险需求与日俱增。其次,从资金来看,各路资金纷纷涌入金市。第三,各国央行加息预期不高,持有黄金的机会成本仍处于极低位置。最后,传统黄金实物的需求旺季即将到来。沪金1012合约跟随外盘走势低开1.06至270.05,盘中小幅冲高,尾盘回落,最后报收270.22元,下跌0.89元/克,跌幅为0.33%。今日的下跌主要是美国周四公布的申请失业金人数比一周前要有所减少,打击了投资者对黄金的避险需求。从日K线来看已分散开来,呈多头排列,进入了一个良好的上升通道。建议投资者逢低做多,长线持有。

■德盛期货益阳营业部 刘旭



开户热线:0737-4308508

0731-82893316

咨询热线:0737-4308511

0731-82893222

公司网址: www.dsf.cn

保时捷入长卖手机,均价上万元

长沙奢侈品牌手机专柜达5家

本报8月29日讯 长沙的消费力有多强劲,也许能从奢侈品开专柜的速度看出点苗头。今日下午,保时捷手机和海恩迈手机同时在美美百货开张,加上之前在新世界百货开专柜的Vertu,

长沙已经拥有3个奢侈品手机品牌5家专柜。

杭州中宝实业有限公司区域经理卢峰告诉记者,保时捷手机去年在友谊商店开了一家专柜,一年时间的销售额在200万

元左右。记者注意到,保时捷手机均价在10000元左右,按200万元销售额计算,湖南已经有200人购买了该品牌手机。还有更贵的品牌,记者在新世界百货一楼Vertu专柜看到,该品牌最

贵的手机售价275000元,最便宜的售价也要45000元。美美百货海恩迈专柜销售人员也告诉记者,该品牌全球限量款的售价为36900元,标准款售价为21600元。 ■记者 鲁军

水井坊慈善名流夜在湘举行

衡阳代理商5.6万元拍得一号藏品

本报8月29日讯 8月28日晚,水井坊上市十周年庆典暨慈善名流夜晚会上,一位衡阳代理商以5.6万元拍得一号青翠藏品。

当晚,也是水井坊·菁翠高端新品酒全球首度亮相。主办方将1、2、3号藏品进行公开拍卖,数百名爱心人士争相竞价,水井坊衡阳代理商天福酒业食品有限公司总经理李云能以5.6万元拍得一号青翠藏品。另两位爱心人士分别以2万元、3万元拍得2号、3号藏品。水井坊当场将全部

款项捐赠给长沙市教育基金会,用于专项爱心助学。

四川水井坊股份有限公司总经理柯明思表示,社会责任是水井坊核心价值之一,晚会的主题就是为贫困学子筹积善款,不让他们因贫困而失学。庆典上,柯明思还对其合作伙伴——湖南省鸿基贸易有限公司表达了诚挚的感谢,充分赞扬鸿基公司在湖南市场的杰出成就。鸿基公司黎志伟表示,水井坊以其深厚的历史文化底蕴和与时俱进的

品牌精神,不仅为世人带来传世美酒,更让各界领略到中华酒文化的博大精深。

据了解,水井坊自2000年上市以来,凭借独特的产品和差异化的营销,崛起于高端白酒界,成为中国高档白酒的佼佼者。以“穿越历史,传承文明”为品牌核心,水井坊时刻关注时代文明发展,长期坚持不懈地支持社会的进步,通过与能彰显中国文明魅力的领域合作,担当起一个中国高端白酒品牌的历史责



任。水井坊大力支持湖南公益事业,先后参与了“走进里耶,走近水井坊”倡导文物保护,“走进贫困学子”捐助希望小学等一系列公益活动。本次庆典,水井坊再次伸出援手,助百名贫困学生实现大学梦想。 ■记者 未晓芳

经济信息

“营业部大智慧金融工程实验室”提升您的盈利能力

“营业部大智慧金融工程实验室”由大智慧联手复旦大学大智慧金融工程实验室、中国运筹学会金融工程和风险控制分会历时数年磨砺打造,旨在提高营业部服务水平,帮助投资者提升盈利能力。

借助“大智慧金融工程终端”,为您提供专业的投资理财方案。它独有6屏联动显示器、专用特制键盘、工作站等强大的硬件系统,更具专业、8大策略、30个股票池、300个专用模型并不断更新,量化数据为您提供全方位的投资决策。现光大证券、华鑫证券已率先在全国建立了“营业部大智慧金融工程实验室”,为想提升盈利能力的您提供全方位的“一对一”服务。您还在等什么,赶快去营业部体验吧!

更可免费参加《股市天天向上——寻找大智慧的投资家》实盘争夺赛,参与争夺千万实盘操作基金,与亿万股民分享快乐投资的激情和喜悦。

热线电话:4008202266 活动官网:1gwcomcn

美的空调2011冷年力推变频柜机普及

近日,连续两年蝉联变频销量冠军的美的空调再度发力,率先推出2011年变频新品,主推由V、K、F、E四大系列变频柜机组成的豪华阵容。湖南美的制冷产品销售有限公司总经理姚银峰表示,美的变频空调柜机的普及风暴,极大地满足了广大柜机消费者对空调柜机节能、舒适和时尚生活的需求。

美的变频柜机点亮“绿色生活”

空调一向有“电老虎”之称,特别是柜机产品,由于制冷空间大、制冷环境复杂、人员流动性强等因素,对空调柜机节能要求更加苛刻。

据了解,美的2011年变频柜机新品均采用由超高效双转子压缩机和高金镀膜换热系统组合成的“硬件技术”和压缩机、电控、智能部件等方面的十五大超微感变频精确控制“软件技术”,使产品的舒适性能大幅提升,省电效果非常明显。

美的空调2011年变频柜机新品全部使用无氟环保冷媒R410A,不会破坏大气臭氧层,换热效率更加高效。

美的变频柜机“三大维度”定义舒适

姚银峰表示,在2011冷年里,美的将推出“超微感”舒适变频空调,将从“恒温精控、舒适湿度、内外静音”等“三大维度”对“舒适”进行全面诠释。

美的超微感舒适变频空调,可根据使用人员的多少变化,以及室内外温度的变化情况,自动调节空调运行频率(压缩机转速),进行可达±0.2°C精确控温运行,实现超乎想象的舒适感受。可提高室内空气20%的含水量,避免空调环境空气过于干燥。低频持续运行,不会产生断断续续冲击性噪音,从而实现室内外双静音。

美的变频柜机演绎“潮流之路”

消费者对空调产品的要求已经不再

是简单的制冷制热,越来越多的消费者将其定义为居家装修的饰品。

美的“银河V180”系列变频柜机采用钢化玻璃面板材料,配以时尚印花暗纹,光白、尊贵红和咖啡金三种色彩,独特的上下自动升降门设计,更不凡高贵品位;美的“银河K180”系列采用导风叶设计;美的“银河F180”系列“太阳花”纹饰面板,“新月型”柔和内灯设计属国内首创,左右环抱送风设计将带来最舒适的体验;美的“银河E180”系列采用ABS面板材料,E系列如同一杯上品茉莉清茶,清香、淡雅。

